

扛“枪”上阵,打赢这场防疫阻击战

——记田庄镇张舍卫生院副院长刘文辉



张舍卫生院医务人员在胶莱河检疫站。



张舍卫生院在做出发前的准备工作。



在酒店隔离点值守的医务人员。

岁末年初,一场来势汹汹的新型冠状病毒肺炎肆虐武汉,席卷全国,一场关系人民群众生命健康的疫情防控战正在悄然进行,虽然刘文辉未能亲赴武汉疫情救治第一线,但他把对党和人民的忠诚和热情倾注在打赢疫情防控阻击战的最新前沿。

刘文辉是田庄镇张舍卫生院副院长,共产党员,分管行政后勤工作。在抗击“新型冠状病毒肺炎”的斗争中,他作为卫生院的副院长、共产党员,全力配合院长做好全院的疫情防控工作,面对疫情从来没有退缩,充分展示了一名医务工作者不畏艰险的抗疫风采。

从1月24日以来,张舍卫生院的全

体医务人员全力以赴,积极响应党和国家号召,取消节假日,开始了抗击“新型冠状病毒肺炎”的战斗。而作为副院长的刘文辉更是在隔离措施还没有到位的情况下,就赶到“新型冠状病毒肺炎”疫情一线去开展工作。

疫情最开始的时候,他带头到外地返平群众家中去做流行病学调查,为他们送去口罩、体温计、消毒液,同时进行疫情防控知识宣教,告知他们防护要点和居家隔离措施,为使群众减少心理压力他主动添加微信,尽力帮助隔离群众做好相关工作。

青新高速张舍路口和G206胶莱河检疫站是张舍卫生院24小时驻守的重

要防疫地点,从接到这项任务开始他一天不知道来回跑多少趟,接送值守人员、安排值守人员生活及物资储备、各个执勤地点督导,而他总是把自己安排在最难熬的夜班和恶劣天气中值班,有时一待就是24小时,从没见过他喊累抱怨。

自企业复工复产以来,刘文辉带着公共卫生科对张舍辖区企业进行复工复产培训,查看企业消毒记录、口罩的佩戴和消毒液的配置,以及应急处置为他们进行专业的技术指导。对中小学、幼儿园教师进行疫情防控知识培训、应急演练、复学检查督导抗疫物资储备情况,建立了微信群,随时对企业、学校提供力所能及的帮助。

在张舍卫生院抗击“新型冠状病毒肺炎”战斗中,每时每刻都能见到大家忙碌的身影,不知劳苦、不畏疲倦。这是一场与病毒的较量,是一场与时间的赛跑。为了人民群众的生命健康,在家人最需要他们的时候,他们没有迟疑,没有犹豫,毅然决然的转身,成为“最美逆行人”,他们牢记“健康所系,生命相托”的医学誓言,不忘初心、牢记使命、众志成城、勇敢地战斗在疫情防控的前线,绽放热血芳华!“狭路相逢勇者胜”,有这样一支铁血战士组成的疫情防控阻击队,一定能够打赢这场没有硝烟的战争,胜利属于我们!

文/图 钟征辉 邬明洋 郑阳

坚持项目为王,发展更有温度

平度经济开发区靠重点项目建设夯实经济发展“龙头”

口文/图 通讯员 宗绪昌 李娟 刘晨虹 孙健 半岛记者 郑阳

初夏时节,万物勃兴。走进平度经济开发区青平两级重点项目施工现场,塔吊林立、机声隆隆,一台台挖掘机、吊车、起重机在现场正有条不紊地加紧作业,处处呈现一派热火朝天的施工场面……

据开发区相关负责人介绍,截至目前,开发区今年新签约亿元以上项目3个,投资额10亿元,19个青平两级重点项目正在加紧施工。

被列入青岛市重点项目的格恩医药产业园由山东格恩医药科技有限公司总投资7亿元建设,规划建筑面积16.8万平方米。产业园共分为中药饮片、中药制剂、生物制剂三大板块,产品定位于生产高品质中药饮片、药食同源健康产品及系列专科领域的黄金药品,同时将促进工业产品与互联网的紧密结合,建设胶东地区专业化自动化的中药饮片及颗粒的代配、代煎、代送中心。据项目方负责人介绍,项目于2019年11月9日签约,目前5万平方米中药饮片及部分中药制剂生产车间正在按时间节点加紧建设,预计7月底主体竣工,并完成中药饮片生产资质认证,12月份获批青岛首家毒性中药及中药配方颗粒生产资质及部分医用敷料生产资质,2021年有望获批国内首家消化类产品一致性评价的生产资质。

有着“青啤第一厂”之称的青岛啤酒三厂,计划用3至5年时间,打造年产能150万千升、实际产量100万千升、年产值



征和工业园二期项目正在加紧施工。

100亿元的智慧产业示范园,涵盖啤酒、健康、文化、私人定制几大模块。青岛啤酒平度智慧产业示范园一期项目总投资1.5亿元,今年将新增5万瓶生产线一条,项目投产后,新增10万千升啤酒产能,年产量可达65万千升;新增酿酒发酵罐21座,投入运营后,青啤三厂产能将达到100万千升。目前,新增5万瓶线正在进行设备安装、调试,21个发酵罐已投入使用。据了解,为加快新扩建项目早开工、早建设、早投产,疫情期间,开发区管委专门成立工作小组,派专人对项目做好全程服务。据悉,该项目将于今年6月份竣工投产,届时,青岛啤酒三厂将成为亚洲最大的啤酒产业基地。

青岛征和工业股份有限公司是国家高新技术企业,主要从事汽车链、摩托车链、农机链等各类链传动系统产品和农机零部件的研发、生产和销售,年



金氧牧服饰项目施工现场。

可生产各类车辆链传动系统3600多万套,产品出口80多个国家和地区,是全球最大的车辆链条生产基地之一。目前,公司投资1.6亿元进行二期建设,于今年2月份动工、计划12月份投产,全部达产后将新增传动链条840万条、密封圈链条240万条。

总投资1.7亿元的开发区中小企业产业园由开发区管委为“退二进三”搬迁企业转型升级特别规划设立,既实现了土地的集约利用,又为中小企业的集聚发展、产业配套提供了便利条件。其中,体育用品研发生产项目由青岛铭正体育用品有限公司投资设立,主要从事体操保护垫等体育用品的制造与销售;高档织物面料研发生产项目由德国特维博公司投资500万美元设立,规划建筑面积11003.2平方米,主要从事高档织物面料的生产;功能性纤维及特种纱线

研发生产项目由青岛金色七彩工贸有限公司投资设立,规划建筑面积12069.2平方米,主要从事功能性纤维及高档纱线、特种纱线的研发、生产与销售;功能性包装项目由青岛方大包装有限公司投资设立,规划建筑面积1.5万平方米,主要从事食品包装袋、共挤PE膜等功能性包装的研发生产。

“今年以来,开发区按照平度市委‘工业集群化、集群园区化、园区社区化、社区城镇化’的发展思路,坚持项目为王,力争把开发区建设成为具有示范引领作用的产城融合示范区、新旧动能转换先行区、创新要素加速聚集的高新区,夯实平度市经济发展龙头地位,为平度打造青烟潍城市群会客厅和青岛辐射带动半岛一体化发展桥头堡展现开发区担当,贡献开发区力量。”平度经济开发区、凤台街道党工委书记周才介绍说。